

# Рандеву с тинейджер-шоу

Смена, - с. 16 - 1995 - 25 февр - с. 5

Если кто-то и относился с недоверием к проекту питерского продюсера Евгения Орлова, который создал уникальное тинейджер-шоу, то нынче скептики успокоились. В конце 1994-го "орлята" отпраздновали пятилетие своего проекта и сегодня как никогда полны планов и надежд.

Главным действующим лицом проекта по-прежнему остается 19-летний Сергей Макаров. Когда-то Сережа назывался "неоновым мальчиком", с чего, собственно, все и началось. Нынче он раскрылся как солист, умеющий не только записать фонограмму в компьютерной студии (там даже слон запоет!), а еще и отработать сольный концерт живьем; причем танцует наравне с балетом. Новой вехой в творчестве Макарона (так зовут Сергея в тусовке) стало сотрудниче-

ство с композитором, аранжировщиком, участником группы "Агата Кристи" Сашей Козловым. Нынче Саша и Сережа трудятся над очередным альбомом.

Из группы "Неоновый мальчик" вышел в солисты группы "Тимур и его команда" 19-летний Тимур Ибрагимов. Нынче он исполнитель популярных песен "Не просто Мария" и "Я не вернусь", победитель фестиваля "Шлягер-94", ведущий музыкального шоу "Телекомпакт" 5-го канала.

Из "неоновых" и Михаил Орлов, который был в группе саксофонистом, а занявшись сольной карьерой, снялся в нескольких модных клипах (например, в роли длинноволосого партнера Анжелики Варум в клипе "Художник, что рисует дождь"), а теперь является артдиректором модной дискотеки "Конюшенный

двор", приглашая на гастроли в ночную "Конюшню" звезд попсы.

А вот Том Хаос-младший, известный как популярный ведущий фестиваля "Белые ночи Санкт-Петербурга" и многих молодежных концертов-тусовок, а также музыкант, выпускающий свои инструментальные композиции на сольных компакт-дисках, до сих пор умудряется танцевать в группе Сергея Макарова, становясь там просто Славой Зинуровым.

Разлетелись по белу свету, начав сольную карьеру, вчерашние питомцы тинейджер-шоу - певец Вадим Азарх (он записывает альбом с английским продюсером), певица Ольга Лиснянская (эта юная длинноногая особа потрясает посетителей найт-клубов Москвы), рэппер Мистер Малой (победитель престижного столичного фестиваля "Поколе-

ние-94"), певец и телеведущий Андрей Сергеев ("тот самый Андрей Сергеев")... Однако все они продолжают считать себя членами команды 26-летнего Жени Орлова и ностальгически отзываются о том климате, который создан в тинейджер-шоу

26 февраля в 13.30 Евгений Орлов и вся его тинейджер-стая предстанет в роли главных героев телепрограммы "Рандеву со звездой" Как всегда, программу делает авторский коллектив в составе Зинаиды Иванкович (шеф-редактор), Игоря Зубарева (ведущий оператор), Михаила Садчикова (автор и ведущий), а также генерального спонсора - дискотеки "Курьер" (художественный руководитель Александр Ходорковский).

На фото Славы ГУРЕЦКОГО - Сергей Макаров и его мальчишки

